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SOLUTION

KoTAeTbl KypuvHbIe Ha napy C pucom

Bam noHaaoburtca

Kypuua (pune rpyaokm) 600 r
Puc wnmdoBaHHbIM 300r
JTlyK penyaTtbin 100 r
YecHok ST
Bopa 480 Mn
Conb Mo BKyCY
Cneuwnm Mo BKyCY
NMpurotosaAneHune

KypuLuy NpoMbiTb. KypuLly, NyK, YECHOK MPOonyCcTUTb Yepe3 MACopPYOKy,
ﬂ n06aBUTb COMb 1 creunr. BbiIMecuTb B OAHOPOAHYO Maccy. Puc
\ MPOMbITb 1O MPO3PaYHOM BOAbl 1 BbITOXXUTb B Yally MY/bTUBAPKU-
CKOpPOBapKW, 406aBUTb COSb, 3a/1UTb BOOOW.

Ha Yally yCTaHOBUTb KOHTEMHEP A9 MPUroToBeHmnsa Ha napy. M3
dapLia cGopMMPOBaTb KOT- NTIETbI U BbINTOXXUTb UX B KOHTEMHED.
3aKpbITb KPbILLKY.

YcTtaHoBUTb nporpamMmy KPYT1bl, Bpema npurotosrieHMa 10 MUHYT.
HaxkaTb CTAPT. NapoBon KnanaH yCTaHOBUTb B nosioxxeHue 3AKPbLITO.

[OTOBWTb 0O OKOHYaHMA MPOorpamMmbl, Yepes 15 MUHYT KnanaH
YCTaHOBUTb B nosioxxeHmne OTKPbITO.
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